

《峰城承河路 污水沿街横流》有下文

污水消失 环境整洁



这事

帮您办了

晚报讯 (记者 李帅) 去年12月18日,本报以《峰城承河路 污水沿街横流》为题对峰城区承河路污水问题进行了报道。近日,记者再次接到市民反映,称这里污水外溢的地方被堵死了,污水消失了,那股刺鼻的异味也闻不到了。

随后,记者再次来到了峰城区承河路工商局附近,看到往日沿着街边流淌的污水消失了,为了防止污水沿

街乱流而特意用土堆出的沟渠也不见了,在现场几位环卫工人正在把遗留在街边的污泥等垃圾运走。“修好有一段时间了,现在污水不流了,街边的垃圾也处理了,这不,环卫工人现在正铲除这些垃圾运走呢。原来没修之前,污水横流,异味扑鼻,导致附近的环境卫生状况极差。当时污水沿街往南流的时候,幸亏不远处就有一个排水口,不然这源源不断往外冒的

污水不知道得流多远呢。”附近居民对此前情况不担心地说道。

“这下好了,污水消失了,垃圾再清理一下,现在这环境比之前的简直是一个天上一个地下,有了好的环境,无论是在此处经营还是前来购物都不再受影响,经常在此处做生意的市民也不用担心这环境会影响到身体健康了。”在采访中,不少市民高兴地说道。

有难事



找帮办

《饭点气变小 做饭成问题》找到答案了

管道太细 用壁挂炉是主因

晚报讯 (记者 李俊) 本报曾以《饭点气变小 做饭成问题》为题报道了薛城区福星花园小区一到做饭的时间,煤气就变得很小,甚至影响到住户们做饭一事,采访过程中,薛城区海乐燃气公司的工作人员承诺立即去福星花园小区了解情况,可时至今日,该小区的煤气状况并没有好转。

半个多月过去了,记者再次来到福星花园小区采访,住户们表示,该小区的煤气状况并没有改善,“一到饭点,我们家的煤气火苗就小的可怜,我们都不指望煤气了,现在,

我们一家三口的三顿饭都是在外面解决,还有的时候去孩子的奶奶家或姥姥家蹭饭,真不知道这样的日子要熬到什么时候。”一住户说道。

随后,记者再次拨通了薛城区海乐燃气公司的电话,一位阍姓工作人员介绍,“上次采访后,我们立即到福星花园小区了解了情况,现在,该小区的情况是这样的,福星花园小区在建设的时候,我们得知这个小区将来是要进行集中供暖的,再加上我们考虑到这个小区的住户不多,所以就用了较细的煤气管道。可没想到福星花园小区最终

采用了壁挂炉取暖,这不仅不会减少对煤气的需求,反而需要更多的气量,这么一来,我们当初埋下的较细的煤气管道,就无法满足福星花园小区住户们的用气需求了。另外,使用壁挂炉取暖,还容易导致煤气管道里存水,这也是导致用气高峰时段煤气变小的原因之一。如果想要小区煤气状况得到改变,必须重新铺设煤气管道,近期来看,这个做法还不太现实。如果住户家的煤气太小,我们可以到住户家中,为煤气管道放水,这样,可能会让情况稍微得到改善。”

帮办热线

今日值班

刘豹 15163248077
王龙飞 15263206262
马帅 15266162222
苏羽 8888501

来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号
枣庄晚报记者部

电子邮箱:

zzwbrx@163.com

帮办QQ:

1749759444



“僵尸车”该挪窝了

近日,峰城区坛山中路南侧一机动车停车位上停放着一辆三轮车,车里车外全都是灰尘,轮胎都瘪了。“这个车停在这里已经很长时间了,就这样占着公共资源实在不妥,希望车中能尽快将三轮车移走。”市民张先生说道。(记者 李帅 摄)

长期盘踞红绿灯下

电动三轮车违停为多拉客

晚报讯 (记者 姚付林) 在繁华的市区,红绿灯处不是久留之地,因为路口处车流量和人流很大,在指示灯的指示下,大家都是匆匆通过。然而,20日,滕州市民刘先生拨打本报热线电话,他告诉记者,在滕州市原华联超市(杏坛路与新兴路交会处),载客三轮车聚集在红绿灯下,等待拉客。“载客三轮车在红绿灯处‘安家’,既乱了道路交通秩序,又增加了交通安全隐患,这种冒险的行为很不妥。”刘先生说。

当日下午,记者来到刘先生所反映的杏坛路和新兴路交会处,记者注意到,此红绿灯处路口往北是新兴路,往南是步行街(机动车无法往南行驶),在红绿灯南面靠近步行街的地方,橘红色的电动三轮车一字排开,将向南去往步行街的路“拦”住

了。据介绍,如此霸道停车的是载客的电动三轮车,之所以在此“安家”,是因为此处往南是步行街,人流量很大,往往有逛完街的人会在红绿灯处打车,而此处就变成了电动三轮车拉客的最佳场所。“这种现状已经成了一道很亮丽的‘风景’了,以前从来没见过,在红绿灯下面有电动三轮车载客的,究其原因,还是利益使然。因为此路口是步行街的北头,许多逛完街的市民会拖着一身的疲惫,在此打车,遇到这种情况,在红绿灯处‘守株待兔’的电动三轮车车主便蜂拥而上。”一位市民说道。

据市民反映,电动三轮车“无处不在”的行为,不仅严重影响了城市形象,而且给道路的安全带来了极大的隐患。“红绿灯处是行人和车辆最集中的地方,可以想象,红绿灯路口

处停着电动三轮车拉客,这是多么危险的事情,不久前,我从杏坛路自西向东经过路口,一辆停在路口南面靠近步行街的电动三轮车突然转向北面,绕过前面的电动三轮车向东驶去,因为此路口仅仅有一个直行车道,我在过红绿灯的时候差一点就撞上那辆电动三轮车了。”说起之前遇到的险情,市民张女士仍然心有余悸。

“电动三轮车太横行,这给道路带来很大的压力,也给出行者带来不便,希望载客电动三轮车选择适当的地方揽客,也倡议市民出行少乘坐电动三轮车,因为电动三轮车安全系数很低,快过春节了,出行需谨慎。”从步行街北头经过的市民张女士说道。

工地夜间施工 影响居民休息

晚报讯 (特约记者 郭潇繁) 日前,家住滕州市威尼斯小区的赵女士致电本报热线反映,称滕州市滕南中学附近的工地,几乎每晚都有工程车运送渣土,而且经常施工到很晚,噪声非常大,吵得周围的居民难以入睡。

据了解,这个工地毗邻小区,夜间施工已经有一段时间了,而小区大多数住户家中都有学生,有的还有孕妇,楼层又不隔音,即使关上窗户,轰隆的机器作业声也是能够听得很清楚。“晚上我们都要睡觉了,可外面的工地还是在工作,严重影响了附近居民的正常休息。”赵女士无奈地说。

随后,记者来到滕州市滕南中学附近。据附近居民王先生介绍,他们家的孩子目前正在就读小学二年级,每天早上都要早起送孩子上学,但是晚上常常被夜间施工的噪音吵醒,很是闹心。“晚间睡不好,白天上课打盹儿,挨了批不说,主要是耽误孩子的学习成绩啊。”王先生怨声载道。

为此,记者进行了走访,发现城区内建筑工地夜间施工的情况大有存在。居民纷纷表示,工地施工带来的噪音污染是不可避免的,大家也都可以理解。但是,希望施工人员在规定的时间内施工作业,尽量减少噪音污染,尽可能地为民创造出一个安静舒适的作息环境。

枣庄开元里的 微山湖秘制烤鱼

提到吃鱼,让人首先想到的是微山湖里滋养出来的淡水肥鱼,微山湖野生鱼品种多样,做法独到,讲究点法。今天小编带大家点的就是这道枣庄开元凤鸣山庄秘制的微山湖烤鱼。鲜香的烤鱼是经酒店大厨们采用“先烤后炖”的独特手法,融合了烤、炖两种烹饪工艺的精华制作而成。外皮香脆、肉质软嫩、色泽金黄、味道鲜美、营养丰富。更让人兴奋的是,现只需68元、88元、108元就能品尝到五星级大厨为你亲自量身定做的金牌烤鲤鱼、微山湖生态烤鲫鱼、香嫩烤鱼等,让我们邀约亲朋好友,前来享受枣庄开元微山湖秘制烤鱼的麻、辣、鲜、香。